
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : SDN 3  Bulango Timur 

Kelas/Semester  : 6 / 1 

Muatan Pelajaran  : PAI  & Budi Pekerti 

Materi Pokok  : Hari Kiamat   

Pelajaran Ke-2  : Macam=macamHari Akhir 

Alokasi Waktu  : 10  Menit 

 

A. Kompetensi Inti 

1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 

2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan 

percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan tetangga. 

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, 

melihat, membaca) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, 

makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya 

di rumah dan di sekolah. 

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan 

logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak 

sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan 

berakhlak mulia. 
 

B. Kompetensi  Dasar   

 

1.3  Meyakini adanya hari akhir sebagai implementasi dari pemahaman Rukun Iman 

2.3 Menunjukkan perilaku rendah hati yang mencerminkan iman kepada hari akhir 

3.3. Memahami hikmah beriman kepada hari akhir yang dapat membentuk perilaku akhlak   

mulia 

4.3. menunjukkan contoh hikmah beriman kepadahari akhir yang dapatmembentuk 

perilakuakhlak mulia 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

 Melalui diskusi  kelompok, peserta  didik dapat menjelaskan pengertian kiamat Sugra 
dengan benar 

 Melalui diskusi  kelompok, peserta  didik dapat memberikan 4 contoh tanda-tanda   
kiamat Sugra dengan benar 

 Melalui diskusi  kelompok, peserta  didik dapat menjelaskan pengertian kiamat Kubra 

dengan benar 

 Melalui diskusi  kelompok, peserta  didik dapat memberikan 3 contoh  tanda-tanda  
kiamat Kubra dengan benar 

 Setalh diskusikelompok, peeserat didika dapat menyajikan 6 contoh perilaku hikmah 
beriman kepada hari  akhir dengan benar. 

 

 

D. Indikator  Hasil  Pembelajaran 

1) Peserta  didik dapat menjelaskan pengertian kiamat Sugra (Kecil) 

2) Peserta  didik dapat memberikan contoh  tanda-tanda   kiamat Sugra  (Kecil) 

3) Peserta   didik dapat menjelaskan pengertian kiamat Kubra  (Besar) 

4) Peserta  didik dapat contoh   tanda-tanda  kiamat Kubra  (Besar) 

5) Peserat didik dapat menyajikan  contoh  hikmah beriman kepada hari  akhir. 

 

 
E. Metode/Strategi/Aktifitas Pembelajaran 

Metode  : Ceramah, tanya jawab, diskusi dan penugasan. 

Strategi : Jigsaw (Model Tim Ahli) 

            Aktifitas Pembelajaran/Langka-langkah Pembelajaran : 

 

Kegiatan Awal Alokasi 
waktu 

 Menyiapakan siswa secara fisik dan prikis (absen, berdoa, yel-yel & lagun 

nasional) 

 Menyampaiakan apresepri 

 Menyampaiakan tujuan materi 

 Menyampaiakan manfaat pembelajaran    

                   

 Menyampaikan sknario pembelajaran 

 
2 Menit  



 Menyampaikan penilaian pembelajaran 

 

Kegiatan Inti  

 Siswa dikelompokkan ke dalam = 3 anggota tim  

 Tiap orang dalam tim diberi bagian materi yang berbeda  

Anggota Tim 1 Tentang Pengertian   dan tanda-tanda Kiamat Sugra  (Kecil) 

Anggota  Tim 2 tentang Pengertia  dan tanda-tanda Kiata Kubra (Besar) 

AnggotaTim 3 tentang contoh perilaku hikamah beriman kepada hari akhir 

 Tiap orang dalam tim diberi bagian materi yang ditugaskan  

 Anggota dari tim yang berbeda yang telah mempelajari bagian/sub bab yang 

sama bertemu dalam kelompok baru (kelompok ahli) untuk mendiskusikan 

sub bab mereka  

 Setelah selesai diskusi sebagai tim ahli tiap anggota kembali ke kelompok 

asal dan bergantian mengajar teman satu tim mereka tentang sub bab yang 

mereka kuasai dan tiap anggota lainnya mendengarkan dengan sungguh-

sungguh  

Tiap tim ahli mempresentasikan hasil diskusi 

 6 Menit  

Kegiatan Penutp  

 penguatan/kesimpulan melibatkan siswa,  

 refleksi/penilaian,  

 tindak lanjut / penugasan, dan  

 Menyanyi lagu daerah atau Nasional lainnya/  

 menyampaikan rencana pembelajaran berikutnya 

 Doa pulang 

 

 

2  menit  

 
F. Penilaian 

1. Penilaian sikap saat proses belajar mengajar berlangsung dengan rubrik penilaian 

2. Penilaian pengetahuan: Tes Tertulis 

 
No  Butir  Soal Kunci Jawaban Skor 

1. Jelaskan pengertian Kiamat 

Sugra!  
Kiamat Sugra adalah Kiamat Kecil 2 

2. Sebutkan 4 tanda-tanda 

kiamat Sugra! 
Sesuai jawaban siswa 4 

3. Jelaskan pengertian Kiamat 

Kubra 
Kiamat Kubra adalah kiamat besar 2 

4 Sebutkan 3 tanda-tanda 

kiamat Kubra! 
Sesuai jawaban  siswa 3 

5 Sebutkan 4 Perilaku hikmah 

beriman kepada hari akhir! 
Sesuaikan jawaban siswa 4 

 

 

3. Penilaian Keterampiran: Manyajikan Hasil Diskusi tentang Hari Akhir 

 

4.  
 

  

        Bone Bolango, 26 Desember 2021. 

 Kepala Sekolah      Guru PAI & Budi Pekerti 
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